



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

浙江体彩十五周年庆

两大热门玩法送你畅游台湾

随着浙江省电脑型体育彩票发行15周年日子的到来,浙江体彩“6+1”和“11选5”这两大热门体彩玩法将在这个夏天给彩民朋友送上一份惊喜。

从7月14日至8月17日,只要在浙江省的体彩销售网点购买这两个玩法,达到一定金额就可参与抽奖,抽取免费前往台湾旅游的机会。同时,关注浙江体彩的微博和微信,不需购买彩票,只需动动手指,也可获得台湾游抽奖机会。

浙江体彩6+1 15周年代表性玩法

作为浙江体彩历史最悠久的玩法,作为伴随浙江省电脑型体育彩票一路走来的代表性玩法,浙江体彩“6+1”不断给彩民送去幸运和惊喜,不断给彩民带来幸福和感动。

这次周年庆活动的“6+1”部分,绝对是最吸引彩民注意的,只要彩民在活动期间购买体彩“6+1”,单张彩票投注额

满10元,即可凭借彩票序列号参与抽奖,每周抽奖产生4个台湾游名额,5周共产生20个台湾游名额。

购买10元就可以抽奖意味着什么?以往的抽奖活动总是有不少条件,可这次却实现了随便一张10元5注的单式票就能参与抽奖。大部分的彩民朋友都是这样购买的,所以这一次基本上每位彩民朋友都有了抽奖机会。当然,大家千万不要没中奖就把彩票丢弃,还得先保管着,看看有没有中得台湾游的机会。

浙江体彩11选5 开启下一个15周年

上市一年多以来,体彩“11选5”给彩民注入了新的活力。返奖高、开奖快、易中奖的特点,迅速让“11选5”在两年内成为彩民最喜爱的玩法之一。

周年庆的“11选5”部分,参与方式同样非常简单,凡在活动期间购买“11选5”单张彩票投注额满50元,即可凭借彩票序

列号参与抽奖。每周抽奖产生4个台湾游名额,5周共产生20个台湾游名额。同样的是20个台湾游名额,“11选5”的彩民是否也开始摩拳擦掌了呢?

上微博微信手机平台 无条件抽奖真正实惠

浙江体彩为了回馈彩民朋友,除了以上两大热门玩法外,还在微博、微信两大网络手机平台送上大礼。不管你买没买彩票都没有关系,只要你关注浙江体彩官方新浪微博、浙江体彩官方微博或浙江体彩微信公众号,按照指定方式动动手指,就能参与台湾游抽奖,总共要抽取5个台湾游名额,每周1个。

具体的抽奖形式到时候关注微博、微信的信息,这里先提醒一下大家不要搞错时间和平台。第一周(7月14日~7月20日):新浪微博;第二周(7月21日~7月27日):腾讯微博;第三周(7月28日~8月3日):新浪微博;第四周(8月4日~8月10日):腾讯微博;第五周(8月11日~8月17日):微信公众号。

世界杯后竞彩猜什么 挪超主场优势大易入门

世界杯结束了,许多竞彩的玩家热情刚刚被点燃,眼下“竞彩”只有挪威、瑞典、日本、美国、巴西等国的不跨年联赛还在进行。北欧联赛的挪超,是不错的选择。挪超特点非常鲜明,从实力上说是“一超、两强、三中上”格局;进球多、主场优势明显。

“一超”是领跑联赛的莫尔德,莫尔德近3年在挪超独领风骚,从2011年起的3年中,向挪威国家队贡献了近10名国脚。本赛季初新教练斯库鲁德是一位技术足球的倡导者,相信这位才华横溢的少帅能够继续捍卫莫尔德的挪超统治地位。

“两强”是斯特罗姆加斯特和罗森博格。卫冕冠军斯特罗姆加斯特同样是一支靠青训起家的球队,过去5年球队培养了一批出色的青年射手。上赛季以摧枯拉朽之势在30场比赛攻入66球,趁莫尔德两线作战无暇顾及国内联赛之际,一举夺得联赛冠军。本赛季虽有不少主力转会,但是锋线骨干仍在,在挪超仍然是前三名的实力。

罗森博格是上世纪末到本世纪初挪威足坛的绝对霸主,曾经连续13年夺取联赛冠军。近3年虽然无缘冠军,但始终保持在联赛前三名。罗森博格心理素质稳定,控制比赛能力很强,连续两个赛季他们都是挪超客场拿分最多的球队,足见这支球队的稳定性。

“三中上”维京、瓦勒伦加、奥德格陵兰都是曾经的冠军球队,经过多年蛰伏后,近两年呈现出上升势头,队内多名新秀成为国家队常客,主场比赛值得信赖。

进球多、主场优势强是挪超一贯的特点,即使中下游球队,坐镇主场也能爆发强大的战斗力。而进球多并不是挪超的攻击力多么出色,而是防守实在太差,很多球都是误打误撞进的,因此挪超每轮都有悬殊比分,而像莫尔德这样体系严整、讲求传切配合的球队在挪超很容易拥有压倒性的优势。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

追加投注,擒大乐透1600万头奖

7月12日,超级大乐透第14080期再爆3注头奖——1注为追加1600万元封顶头奖,出自湖北;2注为1000万元头奖,分别出自浙江、山东。本期开奖结束后,奖池滚存至7.92亿元,再创历史新高。

本期的开奖号码为:17、20、23、25、27+03、10。目前,前后区均没有遗漏值超过

20期的号码。

数据显示,湖北中出的1600万元封顶头奖,是一张2注6元投入的单式追加票。浙江丽水中出的1000万元是一张5注10元投入的单式票。山东中出的1000万元是一张2注4元投入的单式票。对比中不难发现,虽然本期头奖的投注额均在10元以内,但由于采用了

追加投注,湖北的这位幸运儿比浙江、山东的两位大奖得主足足多拿了600万元。

本期开奖结束后,超级大乐透奖池滚存至7.92亿元,继续逼近8亿元大关,并再次创下历史新高。据统计,超级大乐透自第14063期至14080期已经连续18期开出头奖,累计中出头奖46注,其中有3注为1600万元封顶头奖。

“购彩小团队”中大乐透1000万

6月23日晚,超级大乐透第14072期开奖,浙江台州彩民中得全国唯一的1000万元头奖。

在台州的第60036体彩销售网点,曹女士、王先生和吴先生组成了一支“购彩小团队”。他们是当地土生土长的台州人,也是体彩的忠实粉丝,而且都喜欢超级大乐透,买彩票成了他们生活中不可或缺的一部分。

10元、100元、500元、1000元、2万元等奖项,曾被他们揽入囊中。“我们每期投注平均每人只花10元钱,中不中奖就看缘分

了。”王先生坦诚地说,“平时大家工作都忙,没时间研究号码,所以主要靠机选。”

每逢大乐透的开奖日,曹女士、王先生和吴先生会不约而同地到体彩销售网点。虽然是合伙购彩,但他们每次只花30元,然后买3张机选的彩票。然而就是这么机缘巧合,让他们中了大乐透的1000万元的巨奖。

“以前在电视上、报纸上看到中大奖的新闻,没想到这回大奖掉到自己头上了,真是不敢相信。”曹女士激动地说道。机选的号码居然能中大奖,在旁人看来这是天上掉馅饼,

但王先生有着独到的看法:“买彩票是触手可及的公益行为,有心做善事,当然有好报。”

王先生和吴先生都有着自己的生意,哪怕生意再红火,他们在买彩票时也不会一掷千金。“从开始买彩票就没想着要中大奖,毕竟实实在在的生活才是最真实的。”吴先生说。

虽然没想过中大奖,不过这笔奖金确实让他们兴奋不已。王先生和吴先生透露,分到奖金之后,他们生意上债务上的问题也解决了,接下来可以开心地享受生活。

浙江体彩十五周年“6+1”“11选5”联袂送礼
相约游台湾
GO
详情见网点活动海报
连续抽奖5周 45个名额等你来赢
浙江体彩网 www.zjlottery.com